
Results and feedback of the virtual school
exchange in Finland!

Rated from 5 (Very much)... to 1 (Not very)!

ETG

Finland

Global satisfaction

35 21

3

2

5 (56.45%) 4 (33.87%) 3 (4.84%) 2 (3.23%)

1 (1.61%)

Relevance

32

18

10

1

5 (51.61%) 4 (29.03%) 3 (16.13%)

2 (1.61%) 1 (1.61%)

Knowledge gained
43%

41%

36%

33%

Finland

Helsinki and its region

The Finnish school
system

The Finnish participating
school

Cooperation

33 23

6

5 (53.23%) 4 (37.1%) 3 (9.68%)



Logistics

Best sessions
61.9%

55.55%

50.79%

47.61%

46.03%

46.03%

43.39%

41.26%

41.26%

33.33%

Testing the ETG Quizzes

Informal chat sessions

Group session to �nalize the ETG
Quizzes

Following regular lessons

Finland in a nutshell

Finnish foreign language lesson

Helsinki (basic attractions, museums,
architecture, design)

Finnish music

Sports in Finland

Ice breaking activity

42.85%

39.68%

39.68%

Communication

Webconference tool

Practical information



New friends

37

25

Yes (59.68%) No (40.32%)

Feedback
I would gladly attend again.

It was very informative, well-organised.

I didn't expect that I could participate at a school exchange
this year even if it was by virtual practice, so thank you to

have organized this, it was great.

That was amazing! I really had the impression to travel. And
talk with new people when you are at home is cool.

I liked the interaction with the audience during the
presentations.

Thank you very much for this experience. It was really
instructive and interesting. I hope that we can do that more

often and maybe go in Finland after the pandemic.


